

Karolína Daňová
20.5.2011
3. ročník HG

Rozhovor Karolína Daňová:

Orientační místa: škola (FF), Česká, Svobod'ák
Volný čas: kavárna, menza, hospoda
Místa nákupu: večerka, Albert
Hlavní trasa: Hl. nádraží – domov/FF
Šaliny: využívá 12, 13
Denní pohyb: nepravidelný, jen v bezprostřední blízkosti domova/FF
Celj: nepohybuje se, nelíbí se jí tam
Bariéry: přechod na České, prostor před hl. nádraží, podchod na nádraží
Barevné rozlišení: zelený Petrov, šedé nádraží, barevné domy

Komentář:

S kolegyní Špačkovou jsme se víceméně shodly na Souboru kódů pro můj rozhovor. Její soubor je jen méně obsáhlý. Nejdůležitější se pro nás staly orientační místa, ačkoliv Monika neurčila jako důležité místo Svobod'ák. Také jsme na rozdíl od pana Bureše označily jako kód barevné rozlišení, což považuji za důležité. S panem Burešem jsem měla rovněž velmi podobný codebank. Zaznamenali jsme shodně zejména bariéry tázané slečny.

Rozhovor Monika Špačková

Orientační bod: Česká
Nejdůležitější trasa: Česká – Technologický park
Šalina = 12, 13
Nejčastější pohyb: Kolejní kampus
Aktivity: posilovna, procházky, běh
Režim dne: v kampusu, málo hektický

Komentář:

Monika měla aktivnější dotazovanou slečnu. Každopádně kódy se nám vesměs překrývaly, i když pod jinými názvy. V rozhovoru jsem však trochu jako bariéru chápala celé centrum Brna, protože tázající se zde nepohybuje a snaží se trávit volný čas na okraji Brna.

Rozhovor Petr Bureš

Nejdůležitější místa: místo bydliště, bydliště rodičů, místo zaměstnání, futsalové hřiště
Zábava: sport, hospoda, zábava s přáteli,
Pravidelný pohyb: bydliště -> místo zaměstnání
Nepřavidelný pohyb: cesta z práce, nákupy, návštěva rodiny, cestování za sportem o víkendu
Místo nákupu: Albert, Globus
Dopravní prostředky: Auto, MHD
Nepříjemná místa: Křižovatka ulic Pionýrská x Lidická (semafor, dlouhé čekání), Pisárecký tunel, Židenice (dopravní zácpy); Cejl, Francouzská (strach, nebezpečí); tramvaj (v létě vedro, v zimě zima; přeplněno lidmi)

Poklid x spěch: večery v pondělí, úterý a středu v místě bydliště x ráno - pracovní směna, čtvrtek, pátek po práci, víkendy při dojíždění za futsalem

Špatně dostupné aktivity: návštěva příbuzných, synovců, neteří, kteří se u rodičů dotazovaného často zdržují v době jeho pracovní směny

Komentář:

Kolega Bureš má poněkud obsáhlejší soubor kódů než já. Některé kódy jsem úplně vynechala (např. špatně dostupné aktivity. Opět jsme se shodli na nepříjemných místech, které interpretujeme stejně. Také se mi zdá, že můj soubor kódů je více objektivní, ale i stručnější.